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31.

32.

Marangoz Ahmet Usta dikdortgenler prizmasi

1
bigimindeki kerestenin 5 ini kestiginde orta
noktasinin 7 cm kaydigini gérmustar.

Buna gore kerestenin boyu yaklasik kag cm
olabilir?

33. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.

P(x — 3) polinomunun katsayilar toplami 7,

Q(3x + 1) polinomunun sabit terimi 4 tar.

2. P(x-5)-0Q (g) =(n+2)x—5
olduguna gore n degeri kagtir?
A1 B) 2 C)3
D) 4 E)5

A) 9,5 B) 10,2 C)11
D) 11,4 E) 12,7 =
<
b
w
[—
<
>
Ulkemizde bazi kdylerde ayni ad ve
soyadlardan bir¢ok kisi bulunmaktadir. Bir A
koéyunde ¢ok bulunan ad ve soyadlarin sayisini
gOsteren tablo asagida verilmigtir.
Tablo: A Kéyinde Cok Bulunan Bazi Ad ve 34. x=-2vey=-5olmak iizere
Soyadlari Sayisi
x*~¥ + y=* — xy ifadesinin degeri kagtir?
Soyad
Ad <y $ahin | Kaya | Yilmaz A)-110 B) -23 C)7
Al 4 | 3 1 D) 23 E)27
Mehmet 1 2 4
Hiseyin 2 1 3
 Mustafa 3 4 2
Tablodaki kigilerden birine mektup geldigine
gore adinin Hiiseyin veya soyadinin Yilmaz
olma olasihigi asagidakilerden hangisidir?
A 7 B 4 c 3
) 30 ) 15 ) 10
11 13
D) == E) =
30 30
_
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37.

35. Asagida verilen kutularin igerisine 1 den 15 e 38. Bir kenarinin uzunlugu 6 m olan kare seklindeki
kadar olan dogal sayilardan tek olanlar bir bahge, S1 ve Sz olacak sekilde iki boélime
yerlestirilmistir. ayrilmistir. S1 bélimiine metrekare maliyeti 3TL,

Sz bélimine metrekare maliyeti 4TL olan
ciceklerden dikilecektir.
HENENERREE ..[15]
D ud C
e ilk kutuya 1, son kutuya ise 15 sayisi . @
yazilmistir.
e Kutulara yerlestirilen ardisik iki sayl arasinda
blylk sayinin bir eksigi kadar bos kutu
birakiimistir.
Sayilar soldan saga dogru arttigina gore @
sekilde ka¢ kutu vardir?
A) 48 B) 56 C) 64 A B
D) 128 E) 144 Buna gore gicek dikiminin minimum maliyeti
kag TL dir?
A) 135 B) 150 C) 155
D) 160 E) 165
36. Beril bir magaza icin taki tasarlamaktadir. x
tasarladigi taki sayisini belirtmek lizere taki é
tasarlama slresini f ~1(x) saat olarak <§‘
sOylemistir. g
<
f (X)=x2 — 8x + 20 olduguna gore Beril 40 =
parca takiyi kag saatte tasarlayabilir?
A) 8 B) 10 C) 12
D) 14 E) 16
39, 1l+cos2x L. . . )
 —— ifadesinin esiti agagidakilerden
sin 2x
hangisidir?
A) sin x B) cos X C) tan x
a ve b dogal sayilari igin a+b D) cot x E)1l
yandaki sekilde bir iglem car-
ki veriliyor. b"b
3
Ayni kurallarla hazirlanan >
yandaki islem carkinda K 96
K+ L.N + M ifadesinin de- L N
geri kagtir? M
14 16
A) 4 B) — C) —
3
b 18 e 20
) ) 3
_
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40. sinan TYT ve AYT denemelerindeki netlerini 42. Sekil | de verilen ABC ticgeni bigimindeki karton

arttirmak icin 15 gunluk ara tatilde ilk giin 150 pargasi Sekil Il deki gibi katlaninca A noktasi,
matematik sorusu ile baglayip hergun bir dnceki [BC] kenar Ustiine denk geliyor.

gunden 10 soru daha fazla ¢ézmeyi ve 240 fizik

sorusu ile baslayip hergin bir dnceki ginden 5 A

soru daha az ¢bzmeyi hedefliyor.

Buna gore Sinan’in kaginci giinde ¢ozdiigii
matematik ve fizik sorularinin sayisi esit

olur? B C B A C
A)5 B) 6 C)7 Sekil | Sekil Il
D)8 E) 9

Sekli Il deki B noktasi ve C noktasi A’ noktasi
Ustline gelecek sekilde katlaninca Sekil 11l deki
gibi dikdortgen bigiminde bir zarf elde ediliyor.

3 5 4
py
Sekil 1l

X

K Buna gore Sekil l in gevresi kag

2 santimetredir?

'_

s A) 31 B) 26+2v7

C) 24+2\/7 D) 20+2v7
12
41. Inx — e 4 denkleminin ¢6ziim kiimesi E) 24

asagidakilerden hangisidir?
A){e%}
B){e?}
C){e?, e
D) {e?, ef}
E){e?, et}

_
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43. Oyuk, cukur, ¢okiinti anlamina gelen obruk, yer

44,

altindaki kiregtasi gibi eriyebilen kayaclarda
zamanla bosluklarin (magara) olusmasi ve
bunlarin tavanlarinin gékmesiyle meydana gelir.

Bir tarim arazisinde 30m c¢apinda ve 50m
derinliginde silindir seklinde bir obruk
olusmustur. Arazinin sahibi, obrukta biriken 25m
derinligindeki su birikintisini, sulama amagli
kullanmaya karar vermistir. Bunun igin obrugun
35m derinligine su pompasi hortumu
uzatiimistir. Bu arazinin normal sartlarda giinde

150 metrekip suya ihtiyaci oldugu bilinmektedir.

Buna gore obruk i¢inde biriken su ile arazi
kag giin sulanabilir? (ir = 3 aliniz.)

Wil daiailpiiapaialaiiigs

Sekilde y = 9 dogrusu uzerinde bir diz ayna yer
almaktadir. Diz aynada bir isinin gelme agisi ile
yansima agisi dlguleri birbirine esittir.

B (4, m) noktasina A (16, 0) noktasindan
bakan bir g6z, C (0, t) noktasini gorebildigine
gore C noktasinin ordinati kagtir?

12 2

A) 3 B) 3 C)6
>

D) 2 E)5

A) 25 B) 30 C) 35 =
D) 40 E) 45 2
<
=
A B
D ¢
ABCD dikdoértgeninin uzun kenarlari iki e
parcaya, kisa kenarlari ise 4 es pargaya
boliinerek olusturulan yukaridaki taral
alanin ABCD dikdortgeninin alanina orani
kactir?
L . ol
) 16 ) 8 ) 4
D 3 E 1
) 8 ) 3
I
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CEVAP ANAHTARI

Matematik

31 D
32 E
33
34
35
36
37
38
39
40
41
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